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Wszyscy uczestnicy postępowania  
 
 
Dotyczy: Postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: Dostawa różnego 

sprzętu medycznego i infrastruktury niezbędnej do odbierania danych medycznych pacjenta, 
transmitowanych z środków transportu sanitarnego. Znak sprawy: 2/sprzęt medyczny/17. 

 
W związku z zapytaniem jednego z Wykonawców do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Dyrekcja 
Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu przesyła treść pytań Wykonawcy oraz odpowiedzi Zamawiającego 
zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych. 
 
PYTANIA  WYKONAWCY   I  ODPOWIEDZI  ZAMAWIAJĄCEGO 
Pyt. nr 1. Dotyczy zadania nr 1, poz. 109  
Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor do aparatu do znieczulania umożliwiający jednoczesną prezentację                    
2 wartości temperatury: obu zmierzonych lub jednej zmierzonej wraz z różnicą temperatur? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania kardiomonitora do aparatu do znieczulania umożliwiającego 
jednoczesną prezentację 2 wartości temperatury: obu zmierzonych lub jednej zmierzonej wraz z różnicą temperatur, 
pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ. 
 
Pyt. nr 2. Dotyczy zadania nr 8, poz. 91 
Czy Zamawiający dopuści respirator z alarmami: załamania drenów oddechowych, wysokiego ciśnienia fazy 
wdechu, wysokiego PEEP/CPAP bez wydzielonego alarmu zatkania gałęzi wydechowej układu pacjenta? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania respiratora z alarmami: załamania drenów oddechowych, 
wysokiego ciśnienia fazy wdechu, wysokiego PEEP/CPAP bez wydzielonego alarmu zatkania gałęzi wydechowej 
układu pacjenta, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ. 
 



Pyt. nr 3. Dotyczy zadania nr 9, poz. 11 
Czy Zamawiający dopuści do postępowania respirator transportowy wysokiej klasy z zasilaniem w tlen w zakresie 
2,7 do 6,0 bar? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania respiratora transportowego wysokiej klasy z zasilaniem w tlen               
w zakresie 2,7 do 6,0 bar, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ. 
 

 
Z poważaniem 

           


